
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту направления недостоверных сведений о руководителе юридического лица в налоговый орган

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту представления в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, документов, содержащих заведомо ложные данные, в целях внесения в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о руководителе постоянно действующего исполнительного органа юридического лица, по признакам преступления предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ.

По версии следствия, гражданин подписал заявление о государственной регистрации изменений, внесенных в учредительный документ юридического лица, и о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащемся в Едином государственном реестре юридических лиц. 21 декабря 2020 года заявление было предоставлено в налоговый орган.

На основании заявления должностными лицами налоговой службы недостоверные сведения внесены в Единый государственный реестр юридических лиц.

Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего, изъята документация, допрашиваются свидетели.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1728883>